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 الفصل الدراسي الأول

ولى   :اموحدة الأ
  :الأولالدرس 

2:   فرع أأ :امسؤال الأول  13 s 0 s s2 6 (s)r      

1متوسط ثغير الأكتران  2

1 2

( s)r ( s)r w
(s)r

s s s


 


  

   (0)2 6 (3)2 6 (0)r (3)r6 0
2

3 3 0 3

   
    


                           

2:  فرع ب 

2 15 s 2 s 2 s (s)r      

1متوسط ثغير الأكتران  2

1 2

( s)r ( s)r w
(s)r

s s s


 


  

   2 22 (2) 2 (5) (2)r (5)r6 27
7

3 3 2 5

   
   


  

3:  فرع جـ 
2 16 s 1 s (s)r2 s      

1متوسط ثغير الأكتران  2

1 2

( s)r ( s)r w
(s)r

s s s


 


  

3 32 (1 ) 2 (6) (1 )r (6)r1 1 2
7 7 7 1 6

              


 

 

1  الميل :امسؤال امثاني  2

1 2

w w w
s s s


 


 

6 2 4
3 [ 9 [3 6 3 [3 3 3

1 [ 1 [
 

         
 

 

 

1 متوسط ثغير الأكتران :امسؤال امثامث  2

1 2

( s)r ( s)r w
(s)r

s s s


 


 

(2)r (4)r (2)r (4)r
10 (2)r (4)r 5

2 2 4
 

     

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1متوسط ثغير الأكتران  2

1 2

( s)i ( s)i w
(s)i

s s s


 


 

   2 (2)r3 2 (4)r32 (2)r3 2 (4)r3 (2)i (4)i
2 2 2 4

     
  


 

   (2)r (4)r 3 (2)r3 (4)r310 3
15

2 2 2

 
    

 

 :امسؤال امرابع   231 s5 sh (s)r    

1متوسط ثغير الأكتران  2

1 2

( s)r ( s)r(1)r (3)r
9 (s)r

1 3 s s


   

 
  

   2 2(1)5 (1)h (3)5 (3)h5 h 15 h9
9 9

2 2

    
     

1 h 8 h8 18 10 h8         
     

1 متوسط ثغير الأكتران:امسؤال الخامس  2

1 2

( s)r ( s)r(3)r (5)r
2 (s)r

3 5 s s


   

 
 

8 (5)r
4 (5)r 4 8 (5)r 2

2


        

 

1 ميل املاطع :امسؤال امسادس  2

1 2

w w(7 )r (2)r13 5 8 w
9 9 7 2 s s s

   
    

  
 

 

 

 :  امثاني الدرس 

 : امسؤال الأول 

2:  فرع أأ  (s)r5   100   غند    s  0 (100)r 0 (s)r    

s3: فرع ب  (s)r 12   غند    s   3 (12)r 3 (s)r    
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s: فرع جـ  (s)r 7   غند    s   1 (7 )r 1 (s)r     

: فرع د 
5

353 s (s)rs  1 غند   s  
2 5

1
3 35 5 5

(1)r s s (s)r
3 3 3


    

3s: فرع ه  (s)r 1   غند    s  
2 23 (1 )3 (1 )r s3 (s)r       

5: فرع و  64
s (s)r

5
  2   غند    s  

6 6 6 64
1 (2)64 (2)r s64 s5 (s)r

5
         

5: فرع ي 

,(0003) (s)r 8   غند    s  0 (8)r 0 (s)r    

 

7 :امسؤال امثاني  (5)r (s)r6 w   
w]

(s)r6
s]

 5 غند s  w]
42 7 6 (5)r6

s]
     

 

360 :امسؤال امثامث  (2)r sh (s)r   

2 25 H 60 h12 60 (2)h3 (2)r sh3 (s)r        
 

   :امثامث الدرس 

 :  امسؤال الأول  

(5)r (5) r (5)i (5)i 

9 2 3 1 
0:     فرع أأ  1 2 2 (5)i2 (5)r (5) ( i2 r)        

10:       فرع ب  1 4 2 3 (5)i4 (5)r3 (5) ( i4 r3)        
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2:     فرع جـ  2

(5)i (5)r (5)r (5)i5 15 1 9 2 3 r
(5) ( )

3 9 i(3) ((5)i)

    
   

 
3فرع د  2 3 1 9 (5)r (5)i (5)i (5)r (5) ( i r)           

 

 :امسؤال امثاني 
2s2 (s)r (7 s) (s)r    , 3 (s)i (s3 2) (s)i     

1:     فرع أأ  3 2 (1)i (1)r (1) ( i r)        

:     فرع ب 
2

2 2

3 (7 s) s2 (s3 2) (s)i (s)r (s)r (s)i r
(s) ( )

i(s3 2) ((s)i)

       
 

 
2 2 2

2 2
21 s3 s4 21 s3 s6 s4

(s3 2) (s3 2)
    

 
  

rs2(s):     فرع جـ 
3 (s)i




 
49فرع د  4 4 3 11 (2)r (2)i (2)i (2)r (2) ( i r)           

16: فرع ه  4 4 (2)i (2)r      

2فرع و  260 4 11 4 4 s2 (2)r (2 )r s (2 ) ( r s)             

 

3 :امسؤال امثامث  (2)i 6 (2)r 3 (2)r 12 (2) ( i r)     

(2)r (2)i (2)i (2)r (2) ( i r)     
1

(2)i 3 (2)i6 (2)i6 9 12 6 (2)i 3 3 12
2
           

 

3 :امسؤال امرابع  (9)i 12 (9)r 5 (9)r 3 (9) ( i r)       

2 2

5 3 12 (9)i (9)i (9)r (9)r (9)i
3 (9) ( i r)

((9)i) ((9)i)

      
    

2 2 20 5 (9)i4 ((9)i) 0 15 (9)i12 ((9)i)3 ((9)i)3 15 (9)i12           
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1 (9)i 5 (9)i 0 (1 (9)i)(5 (9)i)        
 

20 :امسؤال الخامس  (3)r 5 s6 sh (s)r     

1 h 6 h6 0 6 h6 0 6 (3)h2 (3)r 6 sh2 (s)r               
 

f :امسؤال امسادس 
12 (4)r (s)r

3 s
 


  

2 2 2

1 f 0 (3 s)f f
12 f 12 (4)r (s)r

(3 4) (3 s) (3 s)

    
       

  
 

 

1 :امسؤال امسابع  5 sh
(1)r (s)r

2 s4 6
 
 


 

2 2 2

4 (5 sh) h (s4 6)20 h6 20 sh4 sh4 h6
(s)r

(s4 6) (s4 6) (s4 6)

       
  

  
 

2
1 20 h6 1 20 h6

2 20 h6 (1)r
2 4 2 ((1)4 6)
   

        


 

3 H 18 h6    
 

 :الدرس امرابع 

2s3 : امسؤال الأول  s6 12 (s)r   

s6 6 (s)r    18 الميل l (4 )6 6 l        

 

33 :امسؤال امثاني  s12 s (s)r   ً0 المماس أأفليا l   
2 2 2 22 s 4 s 0 4 s 0 12 s3 l 12 s3 (s)r              

319 3 (2)12 (2) (2)r     امنلطة    19 2 (2)r 2  

  سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد 

             0599809628: جوال 

            0567675678: وطنٌة 



حلول أسئلة الكتاب الوزاري للصف الثانً عشر أدبً وشرعً الطبعة الأولى المنهاج الجدٌد    سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد  

 

 
7 

313 3 (2 )12 (2 ) (2 )r       امنلطة    13 2 (2 )r 2    

 

 :امسؤال امثامث     2l g 2 s5 s3 (s)r   

20اولًا :  فرع أأ  2 (1)5 (1)3 (1)r    امنلطة  gهلطة تماس  

26ثاهياً  114 2 (7)5 (7)3 (7)r     امنلطة  l  gميست هلطة تماس  

5: فرع ب  s6 (s)r  1 l 1 5 (1)6 (1)r      

1 11 s w (1 s)1 (0 w) ( s s)l ( w w)            
 

  :امسؤال امرابع  
21 s

53 (s);
s2 8





  
2

2

2 (1 s) s2 (s2 8)
(s);

(s2 8)

    



 

2

2 2

(2 10) (6 2) 2 (1 (3)) (3)2 ((3)2 8)32
8 l 8 (3);

4 (2) ((3)2 8)

       
     


 

1 119 s8 w 24 s8 5 w (3 s)8 (5 w) ( s s)l ( w w)              
 

20 :امسؤال الخامس  s (3 s)(1 s2) (s)r     

23نجد امنلطة  (3 (0))(1 (0)2) (0)r      امنلطة هي  3 0  

2(2) (3 s) (s2) (1 s2) (s)r      
26 l 6 6 0 (2) (3 (0)) ((0)2) (1 (0)2) (0)r             

1 13 s6 w s6 3 w (0 s)6 (3 w) ( s s)l ( w w)                
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 :الدرس الخامس 

متزايد في امفترة  i(s) الأكتران :امسؤال الأول    2   ومتناكص في امفترة 0 أأذن يوجد 

2كيمة غظمى محوية غند  s   6كيمتها (2)i  62  غظمى محوية  

متناكص في امفترة  i(s)الأكتران  0  ومتزايد في امفترة 0 أأذن يوجد كيمة ضغرى محوية غند 

0 s   1كيمتها (0)i         ضغرى محوية  

 

21 :امسؤال امثاني  s6 s3 (s)r    

6 s6 (s)r  ,    0هفرض أأن (s)r  

1 s 6 s6 0 6 s6          
متزايد في امفترة  r(s):       فرع أأ  1   

             (s)r  متناكص في امفترة 1   

لى امتزايد r(s):  فرع ب    غير سووكو من امتناكص ا 

1كيمة ضغرى محوية غند  r(s)يوجد ملأكتران  s  وكيمتها 
24 1 (1 )6 (1 )3 (1 )r              ضغرى محوية  

 

2s  :امسؤال امثامث  s[ 5 (s)r   ,  2غظمى محوية غند s 0 يؼني أأن (2)r  

s2 [ (s)r    

4 [ 4 [ 0 4 [ 0 (2)2 [ (2)r              
 

s) :امسؤال امرابع  9)(5 s3) (s)r    

s6 32 s3 27 5 s3 (3)(s 9) (1 )(5 s3) (s)r              
0 هفرض أأن  (s)r  

            -----------           +++++++ 

                      1-                            
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16
s 32 s6 0 s6 32

3
          

16متزايد  في امفترة  r(s):   فرع أأ 
3

 
 

  

          (s)r  16متناكص في امفترة
3

 
 

  

 

2 :امسؤال الخامس  3 1
5 s5 s2 s (s);

3
     

25 s4 s (s);   ,    0هفرض أأن (s)r  

21 s 5 s 0 (1 s)(5 s) 0 5 s4 s             
متزايد في امفترة   ;(s):       فرع أأ  5   

             (s);  متزايد في امفترة 1  

             (s);  متناكص في امفترة 15 

لى امتناكص ;(s):  فرع ب    غير سووكو من امتزايد ا 

5كيمة غظمى محوية غند  ;(s)يوجد ملأكتران  s وكيمتها 
2 385 1

5 (5 )5 (5 )2 (5 ) (5 );
3 3

            85
3

 غظمى محوية  

          (s); لى امتزايد   غير سووكو من امتناكص ا 

1كيمة ضغرى محوية غند  ;(s)يوجد ملأكتران  s وكيمتها 
2 323 1

5 (1)5 (1)2 (1) (1);
3 3

        23

3


 ضغرى محوية  

 

32 :امسؤال امسادس  s2 (s)u   
2s6 (s)u ,  0هفرض أأن (s)u 

20 s 0 s6    
(s)u لم غير سووكو لذلك لا يوجد ملأكتران (s)uكيم كطوى  

             ++++++++           ------------ 

                      
16
3

                          

 

             ++++           -----         +++++ 

                5-             1                     

 

 

             ++++++++           +++++++ 

                      0                          
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 :الدرس امسادس 

2s](5: فرع أأ :امسؤال الأول   s4 s3)  

             
  

2 3
2 3 s4 s3

[ s5 s2 s [ s5
2 3

                

: فرع ب 
7 7 2
5 5 5 2

5

1

7 2
5 5

s5 s s
[ [ [ s] s

7 1



     


  

: فرع جـ 
18 8

7 7 7 1
7

1
7

18
7 7

s7 s s
[ [ [ s] s s]s

8 1



      


 

4:فرع د 
2
2

s]( s6)
s5

 
1 1 3 2

3 4
3

2 2 s2 s2 s6 s2
[ [ s2 [ s]( s6)

s5 5 1 5 3 5s

   
 

           
 

 

2: فرع ه  3s](s3 s7 s56)  
2 3 2 3 4

4s3 s7 s3 s7 s56
[ s14 [

2 3 2 3 4
        

4002: فرع و  4002[ s (5) s] (5)  

 

3  :امسؤال امثاني  5s](8 s4 s) (s)r     ,   s](s)r (s)r 
3 5 3 55 (8 4 1) (8 (1)4 (1)) (1)r (8 s4 s) (s)r           

      

])2 :امسؤال امثامث  s2 s3) s](s)r   
22 s6 (s)r ([ s2 s3) (s)r s](s)r (s)r       

 

2s](3 :امسؤال امرابع  s) w    
2 w]

3 s
s]

   
 

210:   فرع أأ :امسؤال الخامس  (1)r 8 s3 (s)r (s)l     
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3 2[ s8 s s](8 s3) (s)r s](s)r (s)r        
3[ s8 s (s)r       31 [ 10 [ 9 10 [ (1)8 (1) (1)r         

31كاػدة الأكتران هي  s8 s (s)r   

323: فرع ب  1 16 8 1 (2 )8 (2 ) (2 )r w             

امنلطة هي  23 2   

28 s3 (s)r   220 l 20 8 (2 )3 (2 )r l         

1 1(2 s)20 (23 w) ( s s)l ( w w)       

17 s20 w 40 s20 23 w       
 

 :الدرس امسابع 

: فرع أأ : امسؤال الأول 
11 2

|

2
2

s3
s s](1 s3)

2


   

             
  

2 2(2 )3 (1)33 3 3
3 (2 6)(1 ) (2 ) (1)

2 2 2 2 2
   

                
     

: فرع ب 
55

| 2

2
2

s s7 s](s2 7)    

   2 20 10 10 (4 14) (25 35) (2) (2)7 (5) (5)7           

: فرع جـ 
3 3
2 2 1

2

4 44 4
|

31 1 2
1 1

s2 s
(s3 ) (s3 ) s](3 s) s](3 )s

3
       

3 3
2 2(1)2 (4)241 11 52 2 16

(3 ) (12 ) (1)3 (4)3
3 3 3 3 3 3 3

   
            

   
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12 

24 :امسؤال امثاني  s2 s3 s](s)u    
2 22

| 2

2
2 2

( 4 s2 s3)2 s](s)u 2 s](s)u2


 

    

   2 216 16 8 2 (4 (2 )2 (2 )3) (4 (2)2 (2)3) 2            
 

 :امسؤال امثامث 
1 1 1 1 5

5 5 5 5 1

s]1 s]s2 s](s)i) s](1 s2 (s)i) 12 s](s)i       
51 1

| | 2

5 5
1

24 4 24 4 (4 ) (25 1) 4 s s s](s)i)                

 

 :امسؤال امرابع 

     
55

2 2 | 2

3
3

12 (3)f (3) (5)f (5) 12 sf s 12 s](f s2)          

2 f 4 f2 12 16 f2 12 f3 9 f5 25              
 

 :امسؤال الخامس 

 
[[

2 2 | 2

1
1

0 (1 )3 ([)3 0 s3 0 s](s6)




        

2 2 21 [ 1 [ 3 [3 0 3 [3          
 

: امسؤال امسادس 
 

1 5

5 1

7 s](s)i 13 s](s)r





  
5 5 5

1 1 1

40 20 2 (7 13)2 s](s)i s](s)r 2 s]((s)i (s)r2)
  

 
        

 
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 :امسؤال امسابع 

 
3 7 7 7

7 3 3 2

3 s](s)r 3 s](s)r 9 s](s)r3 3 s](s)r         

 
3 7 3 3

7 2 2 2

24 6 4 3 3 4 s](s)r s](s)r 4 s](s)r 4 s](s)r4
 

        
 

 

 

 :الدرس امثامن 

 :امسؤال الأول  

    
5 55

2 2 | 2

2
2 2

2 (2) 5 (5) s s s] (1 s2) s](s)r l          

24 24 6 30    وحدة مربؼة  

 

 : امسؤال امثاني 
4 44 3

| 2 2

2
2 2

s
s8 s2 s] (8 s6 s) s](s)r l

3
        

3 3
2 2(2) (4)

(2)8 (2)3 (4)8 (4)3
3 3

   
           

 

212 212 92 304 8 64
16 12 16 48

3 3 3 3 3 3
            
   

  وحدة مربؼة 

 

:امسؤال امثامث 
f [f

| 2

2
2 2

21 s14 s3 21 s] (14 s6) 21 s](s)r l         

   2 2 221 28 12 f14 f3 21 2 14 (2)3 f 14 (f)3            
2 20 (5 f)(1 f3) 0 5 f14 f3 21 16 f14 f3            

1
f 5 f

3

 مرفوض 

  سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد 

             0599809628: جوال 

            0567675678: وطنٌة 
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 : امسؤال امرابع 

 مجموع المساحات نومناطق امثلاجة = المساحة امكلية : فرع أأ 

3= المساحة امكلية  2 1L L L   

  : فرع ب 
3 2 3

2 1

2 1 1

L L s](s)r s](s)r s](s)r     

:  فرع ج 
6 3 2 6

3 2 1 1

s](s)r s](s)r s](s)r 3 s](s)r 3
 

   
 

 

3 2 1 3 2 1L3 L3 L3 ( L L L)3      
 

 : تمارين ػامة  
 : امسؤال الأول  

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 ب جـ د جـ أأ  جـ جـ أأ  أأ  د

 

]2 :امسؤال امثاني  (1)r 5 s4 s3 (s)r      

2 [ [ 4 (1)6 (1)r 4 s6 (s)r        

 

1 متوسط ثغير الأكتران :امسؤال امثامث  2

1 2

( s)r ( s)r w
(s)r

s s s


 

 
(11)r (18)r1 3 4 9 16 2 11 2 18

7 7 7 7 11 18
       

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2s :امسؤال امرابع  s4 9 (s)r    

s2 4 (s)r   ,    2 s 4 s2 0 s2 4 (2)r L          

213نجد امنلطة  (2) (2)4 9 (2)r     امنلطة هي    

13 w 0 (13 w) (2 s)0 (13 w)        
 

 : امسؤال الخامس 
5 23 3 2 3

| 2

2
2 2

(2 ) (2) s
(2 ) (2) s s] ( s 1) s](s)r l

3 3 3


   
               

  

32 32 16 16 8 8
( 8 ) ( 8)

3 3 3 3 3 3


         وحدة مربؼة  

 

21 :امسؤال امسادس  s8 s4 (s)i    

8 s8 (s)i  ,    0هفرض أأن (s)i  

1 s 8 s8 0 8 s8        
متزايد في امفترة   i(s):       فرع أأ  1 

             (s)i  متناكص في امفترة 1 

لى امتزايد i(s):  فرع ب   غير سووكو من امتناكص ا 

1كيمة ضغرى محوية غند  i(s)يوجد ملأكتران  s وكيمتها 
23 1 (1)8 (1)4 (1)i        3 1   ضغرى محويو  

 

 

 

 الله بحمد الأولى الوحدة أسئلة انتهت

         --- --- --            +++++ 

                1                        
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 :اموحدة امثاهية 
 : الأولالدرس 

  :امسؤال الأول 
230 470 500

180 250 400

 
 
 

  

 

2رثبة المطفوفة أأ   :   فرع أأ :امسؤال امثاني  3  ,   3رثبة المطفوفة ب 3 
3رثبة المطفوفة جـ    1 

 هوع المطفوفة جـ امطف, هوع المطفوفة ب مربؼة ,  هوع المطفوفة أأ  ضفرية :   فرع ب 

213فرع جـ   [  120 h     318 f  

    

3:  فرع أأ :امسؤال امثامث  f 7 f 4      

               4 h 1 h 3 1 h f         
2:  فرع ب  f 6 f3 8 f3 2       

            9 h 7 2 h 7 f h       
23:فرع جـ  h 9 h    

 2 21 f 0 f 0 (1 f)f 0 f f f f          
 

1 :امسؤال امرابع  4 w s

2 1 w2 s

  

  
 ( 2 المؼادلة– 1المؼادلة )1من المؼادلة2بطرح المؼادلة 

1 w 3 w3    1 بامتؼويظ في المؼادلة  

3 s 1 4 s 4 1 s       
 

  سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد 

             0599809628: جوال 

            0567675678: وطنٌة 
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  :امثاني الدرس 

  :امسؤال الأول  

  فرع أأ      امطامبات 
32

25

22

 
 
 
  

  امطلاب  
30

20

16

 
 
 
  

 

38 فرع ب مجموع طلاب وطامبات امفرع امتلني ىو  16 22   طامب وطامبة 

 امطلاب– فرع جـ  امطامبات 
2 30 32

5 20 25

6 16 22

     
      
     
          

    

25 :امسؤال امثاني   25 2510 8 18 8 9 2 f h2 [           

 

:   فرع أأ :امسؤال امثامث 
7 5 8 15 1 3 5 7 6 2 3 8

w s
11 7 9 8 8 6 4 2 3 1 5 6

     
        

     
  

:  فرع ب
1 3 5 7 6 2 3 8

4 3 w4 s3
8 6 4 2 3 1 5 6

   
     

   
  

14 6 11 4 4 12 20 28 18 6 9 24

23 21 1 10 32 24 16 8 9 3 15 18

       
              

 

: فرع جـ
6 2 3 8 1 3 5 7

5 s w5
3 1 5 6 8 6 4 2

   
     

   
 

1 13 22 27 6 2 3 8 5 15 25 35

37 29 15 4 3 1 5 6 40 30 20 10

     
       

     
 

u2: فرع د  s  لا يجوز لا ختلاف رثب المطفوفتين 

:فرع ه 
0 0 0 0 1 3 5 7

3 2 ,3 w2
0 0 0 0 8 6 4 2

  
    

   
 

  
0 0 0 02 6 10 14 2 6 10 14

w2
0 0 0 016 12 8 4 16 12 8 4

    
       

    
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 :امسؤال امرابع 
3 2 11 12 8 4 9 6 15 3 2 1 3 2 5

4 3
15 6 15 0 12 12 15 18 3 0 3 3 5 6 1

          
                      

  

 :امسؤال الخامس 
0 12 7 2 0 4 7 2

3 24 1 4 s2 1 8 3 1 4 s2

21 6 1 2 7 2 1 2
7

5 7 10 7 102
1

1 10 s 2 20 s 2 20 s2
2

11 2 22 4 22 4

        
           
       

                   
         

              
    

         
 

   

 

 :امسؤال امسادس 

: فرع أأ 
5 18 3 15 3 8 3

s 3 s
1 41 4 3 12 1 4

       
                   

7 6 15 3 8 3
s s

2 16 3 12 1 4

      
               

   

 

: فرع ب 
4 2 2 16 4 3 2

s s2 2 s s 2
10 0 5 04 2 2 1

         
                    

 

 
4 210 6 6 4

s s s2
10 014 2 4 2

      
               
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:  فرع جـ 
4 2 6 0 6 0 4 2

2 1 0 5 s2 0 5 s2 2 1

6 7 4 7 4 7 6 7

        
            
       
              

5 1 10 2 10 2
1

1 2 s 2 4 s 2 4 s2
2

1 0 2 0 2 0

        
             
     

           

 

 

 

  :امثامث الدرس 

  :امسؤال الأول   

:فرع أأ  

0 3 1

2 4 5 3 4 7

1 5 1

 
   
 
  

   5 52 10 1 3 2 4 0 7 5 3 4 4 3 7 1 3 5 4 1 7                 

فرع ب 
3 4

1 5 3
1 5

2 4 5
7 2

 
       

  

:

11 39 7 1 1 5 3 3 2 1 5 5 4 3

33 4 7 2 1 4 3 5 2 2 5 4 4 5

            
                

 

 

 : امسؤال امثاني 
450

21900 300 12 15 17 10400 12 500 15 300 17 450 10

28400 500 16 20 10 20400 16 500 20 300 10 450 20

400

 
                             
 
 

  

 

  سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد 
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            0567675678: وطنٌة 
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 : امسؤال امثامث 

:  فرع أأ 
80 16 6 5 2 7 5 7

2
100 20 5 6 2 2 4 5 2 4 5 (f h)5

6
0 0 6 1 2 3 1 3

              
                                                      

   

 

 :فرع ب 
80 6 25 2 35 25 35 5 7

2 2
100 6 10 2 20 10 20 2 4 5 f(h5)

6 6
0 6 5 2 15 5 15 1 3

                 
                                                                   

 

 

 :امسؤال امرابع  
4 4 4 31 h3 1 1 3 h 1 h

f f f 19 1 3 3 2 3 2

              
                             

  

9 f 1 h 3 h3 1 4 h3 4 1 h3          
 

 

 :الدرس امرابع 

:  امسؤال الأول 
5 12

6 5 s3 3 12 6
3 s3

2 s 30 s15 6 s15 36


     



       

 

 

22 :امسؤال امثاني  f 32 f16 32 f 4 32 f4            
220 2 10 f10 f9 f f 3 f f3 f           
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:  فرع أأ :امسؤال امثامث 
1 3

7 2 9 1 2 3 3 h
3 2

         
 

  

 1

1 3
1 37 7 1

h
73 23 2

7 7



 
           

  

  

: فرع ب 
0 5

10 0 10 0 4 2 5 f
2 4

         


  

1

1
0 0 25 1

ب
101 2 5 4

2 5



 
         

  

 

: فرع جـ 
6 4

0 12 12 6 2 3 4 [
3 2

       المطفوفة منفردة وميس ميا هظير  

 

2:   فرع أأ :امسؤال امرابع  w s5
5 w4 s3

 
  

    
2 s 1 5

5 w 4 3

     
          

  

w: فرع ب  s 2 w
12 s
  

  2 w2 s
12 s

 
  

2 s 2 1

12 w 0 1

     
     

     
 

 

هفرض أأن :   فرع أأ :امسؤال الخامس 
2 3

H
1 5

 
 

 
  

 

2 3
13 10 3 2 5 1 3 h

1 5


        

1
2 1 1

h
133 5

 
  

 جهة اهيمين   
2 126 13 1

s
133 513 39

   
      

 

13 2 26 1 39 2 13 1 1
s

1313 3 26 5 39 3 13 5

      
         

 

4 5 52 65 1
s s

137 14 91 182

  
        
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هفرض أأن : فرع ب 
6 5

H
4 3

 
  

  

 

6 5
2 18 20 6 3 4 5 h

4 3


         


 

1
6 4 1

h
25 3


 

   
  جهة اميسار 

7 16 4 1
s2

2 0 25 3
5 7 6 1 3 7 4 1 1

s
25 0 6 2 3 0 4 2

29 17 29 17 12 2 s s
212 86 4

   
      

        
        

   
         

 

 

7:  فرع أأ   :امسؤال امسادس  w s2
1 w2 s
  
  امترثيب جاىز  

7 s 1 2

1 w 2 1

      
     

     
   

1 2
5 1 4 1 1 2 2 h

2 1


        

1
1 2 1

h
52 1

 
  

  

13
1 1 7 2 7 1 2 s135 1 1 1

5 5 51 2 7 1 1 2 1 w9 9
5

 
                                        

  

 

                     9 13
w s

5 5


   
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1: فرع ب  w2 4 s
2 s w
  
  

 امترثيب غير جاىز   
5 w2 s
2 w s
 
  

 
5 s 2 1

2 w 1 1

     
          

   

2 1
3 2 1 2 1 1 1 h

1 1


        

1
2 1 1

h
31 1

 
  

  

1
1 2 2 5 1 5 2 1 s3 1 1 1

3 3 37 7 2 1 5 1 2 1 1 w
3

 
                                          

  

 

                       7 1
w s

3 3

  

 

 :الدرس الخامس 

 :امسؤال الأول 
1 2

7 1 8 1 1 4 2 h
4 1

         

s

1 4
7 9 16 1 9 4 4 h

4 9
        

w

4 2
14 4 18 4 1 9 2 h

9 1
        

s h7
1 s

7 h
          ,   w h14

2 w
7 h

   
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 :امسؤال امثاني 

8:  فرع أأ  w4 s3
12 w s
 
 

  امترثيب جاىز 
s8 4 3

w12 1 1

    
    
    

   

4 3
7 4 3 4 1 1 3 h

1 1


        

s

4 8
56 48 8 4 12 1 8 h

1 12


        

w

8 3
28 8 36 8 1 12 3 h

12 1
        

s h56
8 s

7 h
          ,   w h28

4 w
7 h

   

 

0: فرع ب  19 w2 s3
13 s3 w
  

 
 امترثيب غير جاىز   

19 w2 s3
13 w s3
 
 

 
19 s 2 3

13 w 1 3

    
     

     
   

2 3
9 6 3 2 3 1 3 h

1 3


        

s

2 19
45 26 19 2 13 1 19 h

1 13


        

w

19 3
18 57 39 19 3 13 3 h

13 3
         

s h45
5 s

9 h
          ,   w h18

2 w
9 h


    
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 :تمارين ػامة 
 : امسؤال الأول 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 ب أأ  جـ ب ب د أأ  ب ب د

 

 :امسؤال امثاني 
0 2 3 1

[h fh
2 3 5 1

  
       

  

0 23 3 3 1
[h fH ([ f)h

2 33 2 5 1

    
              

  

 

4:امسؤال امثامث  w2 s 1 w s2 4 w2 s w 1 s2                

 
1 s 1 2

4 w 2 1

      
          

 , 
1 2

3 1 4 h
2 1


     


  

 

s

1 1
6 4 2 h

2 4

 
   


 w

1 2
9 1 8 h

4 1


    

w sh h9 6
3 w 2 s

3 h 3 h
       

 
 

 

0 :امسؤال امرابع  1 w s
6 w3 s3
  
 

 امترثيب غير جاىز   

 
1 w s
6 w3 s3
  
 

 
1 s 1 1

6 w 3 3

      
     

     
   

1 1
6 3 3 1 3 3 1 h

3 3


        
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1
1 3 1

h
61 3

 
  

  

1
1 s3 6 1 1 3 1 32 1 1 1

6 6 66 w3 9 6 1 1 3 1 3
2

 
                                     

  

 

                      3 1
w s

2 2
   

 

 :امسؤال الخامس 

2
0 4 1 3

s 3
s 6 1 2

    

2 2 20 3 s4 s s4 s 3 (0 6 s 4) s (1 2 1 3)3               

3 s 1 s 0 (3 s)(1 s)       
 

 هفرض أأن :امسؤال امسادس 
3 4

H
1 2

 
 

 
  

 

3 4
2 6 4 3 2 1 4 h

1 2
         

1
3 1 1

h
24 2


 

   
  جهة اهيمين 

8 14 3 1 1
s

22 8 4 2
2 3 8 1 8 3 14 1 1

s
22 4 8 2 8 4 14 2

1 5 2 10 1
s s

24 2 8 4

    
        

        
          

    
          

  

 
 الله بحمد الثانٌة الوحدة أسئلة انتهت
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 الفصل الدراسي الثاني

 اموحدة امثامثة
  :الأول الدرس  

5:   فرع أأ :امسؤال الأول  3 s2  

ما      1   ا  s 2 s2 5 3 s2            

4  أأو      s 8 s2 5 3 s2               14 p l                     

3:  فرع ب  1 s 6 1 s 3      

ما      2  ا  s 3 1 s          

4  أأو      s 3 1 s             2 4 p l  

11:  فرع جـ  s2 5 8 3 s2 5      
ما      3   ا  s 6 s2 11 s2 5              

8  أأو      s 16 s2 11 s2 5             8 3 p l  

29:  فرع د  5 s5 s   

ما  2ا  22 s 7 s 0 (2 s)(7 s) 0 14 s5 s 9 5 s5 s                    

2أأو  21 s 4 s 0 (1 s)(4 s) 0 4 s5 s 9 5 s5 s                 

                  2 1 4 7 p l     
 

4:   فرع أأ :امسؤال امثاني  s3 s2 6   

ما      2    ا 
s 2 s5 6 4 s3 s2 4 s3 s2 6

5
            

10    أأو   s 6 4 s3 s2 4 s3 s2 6             مرفوض  2 p l
5

 
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2s5 :   فرع ب  13 4 s5 s    

2s 4 s 0 (1 s)(4 s) 0 4 s5 s          
ما   2ا  23 s 3 s 9 s s5 13 4 s5 s             مرفوض 

2أأو   20 17 s10 s s5 13 4 s5 s         باس تخدام املاهون امؼام  
2 f[h4 f1017 1 4 100 s s

1 2 h2

       


 
4 10 102 322 5 s 2 5 s s2 2
2 2
   

         

                    2 5 2 5 3 p l2 2       
11: :  فرع جـ  s3 5 s3   

ما      5      ا  11 s3 s3 11 s3 5 s3        لا يوجد حل  

1 أأو      s 6 s6 5 11 s3 s3 11 s3 5 s3               1 p l 

                           

 

  :امثاني الدرس 

s3:   فرع أأ :امسؤال الأول   6 3 s5(4) (8)  

9امطرف الأيمن  s15 3 s5 3 3 s5(2) ( (2)) (8)    

s6امطرف الأيسر  12 s3 6 2 s3 6(2) ( (2)) (4)    
s6 12 9 s15(2) (2) بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  
s6 12 9 s15
9 12 s6 s15

1 s 21 s21

  
  

  

         1 p l 

 

 

++++++++      -- -- -- -- --     +++++++  

                    1                     4    

 



حلول أسئلة الكتاب الوزاري للصف الثانً عشر أدبً وشرعً الطبعة الأولى المنهاج الجدٌد    سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد  

 

 
29 

s4: فرع ب  5 2 s(49) (7)  

2امطرف الأيمن   s (7)   

s8امطرف الأيسر  10 s4 5 2 s4 5(7) ( (7)) (49)    
s8 10 2 s(7) (7) بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

4
s 12 s9 2 10 s8 s s8 10 2 s

3
                   4

p l
3

 

s:  فرع جـ  2 2 s(81) (27)  

6امطرف الأيمن  s3 2 s 3 2 s(3) ( (3)) (27)    

s4امطرف الأيسر  8 s 2 4 s 2(3) ( (3)) (81)    
s4 8 6 s3(3) (3) بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

2 s 14 s7 6 8 s4 s3 s4 8 6 s3                  2 p l 
 

5:    فرع أأ :امسؤال امثاني  s3 1
981 ( ) 

s6امطرف الأيمن  10 5 s3 2 5 s3 1
9(3) ( (3)) ( )     

4امطرف الأيسر  (3) (81) 
4 s6 10(3) (3)بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

1 s 6 s6 10 4 s6 4 s6 10                      1 p l 
2:   فرع ب s s 2(5) (125)  

s3امطرف الأيمن   6 s 2 3 s 2(5) ( (5)) (125)      

2امطرف الأيسر  s (5)  
2 s s3 6(5) (5) بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

1 s 4 s4 6 2 s s3 2 s s3 6                    1 p l  
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1:  فرع جـ s2216 (6) 

1امطرف الأيمن  s2 (6) 

3امطرف الأيسر  (6) (216) 
3 1 s2(6) (6)بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

2 s 4 s2 1 3 s2 3 1 s2                      2 p l 
 

 

 :امثامث الدرس 

:       فرع أأ :امسؤال الأول 
2

4 (4 s5)  

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية
44 s 20 s5 16 4 s5 4 s5 2               4 p l 

 

:       فرع ب 
7

1 s2 (343)  

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية
3 1 s2 1 s2(7) 7 343 7    بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

2 s 4 s2 3 1 s2                   2 p l   
 

:     فرع جـ 
3

3 (s 6)  

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية
321 s 21 s 27 s 6 s 6 3                 21 p l  
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2:     فرع د 

5
0 (3 s3 s)   

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية

2 2 2 00 4 s3 s 1 3 s3 s 3 s3 s 5             
1 s 4 s 0 (1 s)(4 s)            14 p l  

 

6:      فرع ه 

10
4 s2 (10)  

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية
6 4 s2(10) 10 بما أأن الأساسات متشابهة فا ن الأسس متشابهة  

1 s 2 s2 6 4 s2                   1 p l   
 

2 :امسؤال امثاني 

3
0 (3 s)  

 لحل المؼادلة انووغاريتمية نحوميا أأولًا نوطورة الأس ية
2 2 2 02 s 4 s 1 3 s 3 s 3             2 2 p l  

 

 :الدرس امرابع 

:  فرع أأ :امسؤال الأول  
52

1 k

k
( )
2 k 

  
2

1

(1)1
p

3 2 (1)
 


  , 

2

2

(2)4
1 p

4 2 (2)
  


 , 

2

3

(3)9
p

5 2 (3)
 


 , 

2

4

(4)8 16
p

3 6 2 (4)
  


 

 

2 :فرع ب 

1 k

k




  
2

11 (1) p    ,  2

24 (2) p    ,   2

39 (3) p    ,   2

416 (4) p  
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 فرع جـ غير منتهية , منتهية : فرع ب , غير منتهية :  فرع أأ :امسؤال امثاني 

 

:  فرع أأ :امسؤال امثامث 
6

2

3 k

(4 k3 k2)


 

2 2 2 2(4 6 3 (6)2) (4 5 3 (5)2) (4 4 3 (4)2) (4 3 3 (3)2)                
 

102 50 31 16 5      

: فرع ب 
4

1 k

32 8 8 8 8 (8)


     

:  فرع جـ 
5

1 k

1 (5)2 1 (4)2 1 (3)2 1 (2)2 1 (1)2 1 k2
( )

2 (5) 2 (4) 2 (3) 2 (2) 2 (1) 2 k 

     
    

     
 

941 11 9 7 5 3
140 7 6 5 4 3

       

 

 حدود 4  مجموع أأول :امسؤال امرابع 
4

1 k

39 h k2
( )

2 2 k 





 

5

1 k

h (4)2 h (3)2 h (2)2 h (1)239 h k2
( )

2 2 (4) 2 (3) 2 (2) 2 (1) 2 k 

    
    

    
 

39 h 8 h 6 h 4 h 2
2 6 5 4 3

   
   بتوحيد الملامات  

39 h10 80 h12 72 h15 60 h20 40
2 60 60 60 60

   
    

39 h10 80 h12 72 h15 60 h20 40
2 60

      
 

39 h57 252
2 60


بامضرب امتبادلي 

2340 h114 504 60 39 2 (h57 252)

306
h 1836 h114 504 2340 h114

19

      

     
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 :الدرس الخامس 

:  فرع أأ :امسؤال الأول 
7

1 k

(1 k3)


  

4 3 2 113 p 10 p 7 p 4 p       
يجاد المجموع      ضافة ا  4ا  k 3 } 4 h   

       7 k

7 7 7 k
91 26 18 8 3 (1 7) 4 2 [ }(1 k) h2 [

2 2 2 2
              

 

8: فرع ب    

4 3 2 12 p 7 p 12 p 17 p      
يجاد المجموع      ضافة ا  6    ا  k 5 } 17 h    

       6 k

6 k
27 9 3 25 34 3 5 (1 6) 17 2 [ }(1 k) h2 [

2 2
             

 

20  :امسؤال امثاني  k 5 } 14 h   

  k

k
}(1 k) h2 [

2
   

      20

20
1230 123 10 95 28 10 5 (1 20) 14 2 [

2
         

 

60120: امسؤال امثامث  [ 60 k 2 }   

  k

k
}(1 k) h2 [

2
   

    60

60
118 h2 30 120 2 (1 60) h2 [

2
57 h 114 h2 118 h2 4

      

        
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حلول أسئلة الكتاب الوزاري للصف الثانً عشر أدبً وشرعً الطبعة الأولى المنهاج الجدٌد    سلٌم عبد الكرٌم السٌقلً–أ : إعداد  

 

 
34 

k27 :امسؤال امرابع  [ 6 } 3 h   

  k

k
}(1 k) h2 [

2
   

    k

k k
6 k6 6 27 6 (1 k) 3 2 [

2 2
          

 2 2 k
3 k 3 k 9 k k3 27 k6 27

2
         مرفوض  

  حدود 3ػدد الحدود 

 

{ هفرض أأن الحدود هي :امسؤال الخامس  h h } h   

7 h 21 h3 21 } h h } h       

2 2 2

336 (} 7) (7) (} 7) 336 (} h) ( h) (} h)

1 } 1 } 48 } 49 336 (7) ( } 49)

          

          
 

ما  8الأػداد هي ا  7 6 أأو  6 7 8 

 

 :الدرس امسادس 

 :امسؤال الأول  

:  فرع أأ 
4

k

1 k

( 3 2)


  

3 2 14 k 3 v 6 h 54 p 18 p 6 p         

   
4 k

4 k

3 1 v 1
240 6 [ H [

3 1 v 1
 

    
 

      

 

625: فرع ب  125 25 5 1     

5 k 5 v 1 h   

   
5 k

4 k

5 1 v 1
781 1 [ H [

5 1 v 1
 

   
 
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1: فرع جـ  1
416 1 4    

1
44 k v 4 h   

 
4 k1

4
4 k1

4

( ) 185 v 1
4 [ H [

16 1 v 1
  

      
  

 

10  :امسؤال امثاني  k 1 v 7 h    

 
10 k

10 k

(1 ) 1 v 1
0 7 [ H [

1 1 v 1
   

      
 

 

460 :امسؤال امثامث  [ 4 k 2 v   

 
k

k

v 1
H [

v 1





 

 
4

4

4

2 1
4 H 60 (15 )H 60 (16 1)H 60 ( 2 1)H 60 H [

2 1


               


 

 

k160 :امسؤال امرابع  [ 3 v 4 h   

   
k k k

k

k

3 1 3 1 v 1
80 3 1 40 4 160 H [

2 3 1 v 1
  

        
  

 

4 k k4 k 3 81 3 81 3            
 حدود  4ػدد الحدود 
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 :تمارين ػامة 
 : امسؤال الأول 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
 ب جـ د جـ جـ ب أأ  ب أأ  د

 

9 :امسؤال امثاني  225 }9 h2 25 }8 h } h 25 p p            

 7 320 }8 h2 20 }6 h }2 h 20 p p           
1 25 }9 h2

2 20 }8 h2

  

  
 1 من المؼادلة 2 بطرح المؼادلة 

5 } 10 2بامتؼويظ في المؼادلة   h 20 h2 20 40 h2         

10 حدود 5أأول  5 0 5 10   

 

  المتسوسلة ىندس ية:امسؤال امثامث 

k364 [ 3 v 1 h   

   
k k k

k

k

3 1 3 1 v 1
728 3 1 364 1 364 H [

2 3 1 v 1
  

        
  

 
6 k k6 k 3 729 3 729 3         حدود 6     ػدد الحدود  

 

k(1 :امسؤال امرابع   k2)k [   
 

1 13 H 3 (1 1 2)1 [ p      
  

2 2 2 2 17 p 10 p 3 10 (1 2 2)2 [ p p           

1 24 } 4 3 7 p p }        
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11600 :امسؤال الخامس  11550 11500  

6: فرع أأ  v 50 } 11500 h   

v

6

6

}(1 k) H p
50(1 6) 11500 p

11750 250 11500 p

  

  
  

  

  دينار11750= امراثب 

 

10: فرع ب  k 50 } 11500 h   

  k

k
}(1 k) h2 [

2
   

      10

10
117250 234505 450 230005 50 (1 10) 11500 2 [

2
         

  دينار117250=  س نوات 10مجموع ما ثلاضاه خلال 

 

7:     فرع أأ :امسؤال امسادس  s226 (169)2 

 14 s4 7 s2 2 7 s213 (13) 13 ( (13)) 13 (169)         
13

s 13 s4 1 14 s4
4

              

    13
p l

4


 

                                 

s4:    فرع ب  4 s(27) (9) 

 s12 8 s2 s4 3 4 s 2s12 8 s2 (3) (3) ( (3)) ( (3))         
4

s 8 s10 8 s2 s12
5
          4 p l

5
 
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s :  فرع أأ :امسؤال امسابع   3 s2

8 5
(64) (25)   

s2 6 s4 s 2 3 s2 2

8 8 55
(8) (5) ( (8)) ( (5))    

8 5
1 (s2) 1 (6 s4) (8) (s2) (5) (6 s4)       

3 s 6 s2 6 s2 s4 s2 6 s4             3 p l 
                             

: فرع ب 
و

10

100

(00001) s
1

(1000000)
       

4

0
10 10 10

3

100 100100

(10) 4 s (10) s (00001) s
1 1 1

(100) 3 (1000000)(100)


           

3 s4 1 4 s
s 3 s4 1 1

4 3 1 3
  

           


        3 p l
4

 

 

2  :امسؤال امثامن 

5 3 80 (125) (243) s (64) s    
2 3 5 2 2

5 3 8 5 3 80 (5) (3) s5 (8) s2 0 (5) (3) s (8) s       
21

3 s s0 (3 s)(1 s2) 0 s5 s2
2

             1
3 p l

2
  

 

3 :امسؤال امتاسع  2 s s   

ما    2ا  20 3 s2 s3 s2 s 3 (2 s)s        

        1 s 3 s 0 (1 s)(3 s)       
2  أأو  20 3 s2 s 3 s2 s 3 (2 s)s           لا يوجد له حل   

                 3 1 p l  
 

 الله بحمد الثالثة الوحدة أسئلة انتهت
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 اموحدة امرابؼة
  :الأولالدرس 

28 :امسؤال الأول   s 4 20    

28 28

s8 20 28
2 u u u

4 4




       

 

45  :امسؤال امثاني  s 5 k 1000 s    
s1000

20
50 k

       

45 45

s25 20 45
5 u u u

5 5




      

 

3 :امسؤال امثامث  u 2 150    
s150 s

156 s 6 150 s 3 u
2





        

 

  اموسط الحسابي نوؼلامات المؼيارية يساوي ضفر :امسؤال امرابع 

 مجموع امؼلامات المؼيارية يساوي ضفر 

3 f 9 f3 0 9 f3 0 9 f 5 2 f2 3                  
 

 : امسؤال الخامس 

60

s5 10 50 60
10 4 4 4 u u

2


 
  


          

s

s50 s
45 s 5 50 s 2 u u5

2





           
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 (يتم اس تخدام الموحق من أ خر امكتاب اموزاري  ) :امثاني الدرس 

 : امسؤال الأول  

034),المساحة غندما :  فرع أأ  )u  =  0,,المساحة تحت ( 3 )0 4 u6331  

,,)حل أ خر  03 ) gu0 ( 46331 )  

 

1)64,المساحة غندما :  فرع ب  u)   =  034),المساحة فوق )u  

034),المساحة فوق - 1=  )u =   034),المساحة تحت )u =,09495 

,,)حل أ خر  ,, 030 0 ( ) g4 u 031 ( )u g49495 0505 1     )  

 

,المساحة غندما :  فرع جـ فرع ب  2167( u )     

167),المساحة تحت =  )u -  2)المساحة تحت u)  = , , ,0 0 09297 0228 9525  

,)حل أ خر , , ,, 2 u0 0 0 ( ) g ( 67 u 61 ) g (1 ) g7 u 29297 0228 9525         )  

 

120 :امسؤال امثاني  2000    

,
2000 1820

5 u u s
120

(1 ) g ( ) g (1820 ) g 


    

,, ,, 50 0 (1 u 5 u) g 1 (1 ) g9332 0668 1        93,=     امنس بة 32 

 

01600, :امسؤال امثامث  16 (35 ) g 20s 00    

, ,01600 ( ) g 0160
25 35

u s0 (35 ) g


 


 

, ,08400 01600
10 10

1 ( ) g 1 ( ) g
10

10 1 u u
  

           
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, :امسؤال امرابع  ,400 k 002 101    

,: فرع أأ  ,
, ,

,

101 103
08413 ( ) g ( ) g (103 ) g

00
1 u s

2
u


    8413,=  امنس بة 

 

,: فرع ب  ,,
, ,

,

101 102
(0 ) g 1 (0 ) g ( ) g (102 ) g

0
5

02
u 5 u u s


      

, ,03085 06915 1   123, ػدد الأكياس 400 03085  كيس  

 

,: فرع جـ 
,

, ,

, ,

,
101 105 101 1

(2 ) g ( ) g (1 ) g
002 00

u 05 u 1
2

05 s     


 


 

, , ,,0 0 0 ( ) g (2 ) g05 u u6687 3085 9772       6687, امنس بة 

 

1000 :امسؤال الخامس  k 68   

,  هي 60نسبة الطلاب الحاصلين على علامة أكبر من  ,
840

084 (60 ) g 084
1000

s    

,: فرع أأ  ,
8

084 ( ) g 084 (60u gs)



   

, , ,016 084 1 ( ) g 084 ( ) g 1 (
8 8 8

u gu)u
  
  
          

,

,

,
8 8 8

8 09 016 (9 u
099

) g 
 

  
       


 

 

,: فرع ب 
28 68 40

u u u s(3 5 ) g ( ) g ( ) g (40 )
8

g
8

   
 

    

, , , ,09998 00002 1 (3 5 ) g 1 (3 5 ) gu u        9998, امنس بة 

 

1): فرع جـ  ) g ( ) g (
28 68 60

u u u s
8 8

)g (60 ) g
 

       

, ,08413 01587 1 (1 ) g 1 ) gu u1 (        
841,ػدد امطوبة امناجحين  1000 08413  طامب  
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: تمارين ػامة 
 : امسؤال الأول 

1 2 3 4 5 
ضافة48 5 جـ  ا 

3
ضافة   ب أأ   ا 

 

,,:  فرع أأ :امسؤال امثاني  ,, 10 0 (1 3 u 13 u) g 1 (1 ) g1292 8708 1      

0,,: فرع ب  (142 ) gu9222  

: فرع جـ 

, , , ,, , , 35 u0 0 0 (1 ) g (201 u) g 01 u 3(2 1 )5 g8893 0885 9778         
 

,: فرع د  , , , , ,(1 ) g ( ) g (41 u 245 u 245 u 41 41 u 2451 ) g (1 ) g         

, , ,0 0 09136 0793 9929  
 

60 :امسؤال امثامث  s 10 50    

60:فرع أأ  60

s50 60
1 u 1 u u

10




       

,: فرع ب 

s50 s
65 s 15 50 s 1

0
5 u

1




        

 

20 :امسؤال امرابع  20   

: فرع أأ 

, , , ,
32

0 0 (1 ) g 1 (1 ) g6 u 6 ( ) g (12 ) gu
20

u s9452 0548 1 
            

, :فرع ب  ,
12 20 8

0 (06 ) g ( ) g ( ) g (8u ) g
2

u
2

s
0 0

u2743  
 

     
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71 :امسؤال الخامس 

71 71 s
71 1 1 u u

  
 

  
  

            

1 71     

53

53 53 s
5 53 5 5 u u

  
 

  
  

         

2 53 5    1 من المؼادلة 2  بطرح المؼادلة  

3 18 6       1 بامتؼويظ في المؼادلة 

68 71 3 71 (3 )          
 

80: امسؤال امسادس 

80 80 s
2 80 2 2 u u

  
 

  
  

         

1 80 2    

90

90 90 s
3 90 3 3 u u

  
 

  
  

         

2 90 3    2 من المؼادلة 1  بطرح المؼادلة  

10   1 بامتؼويظ في المؼادلة 

60 80 20 80 10 2          
 

s60 s
50 s 10 60 s 1 u

10




          
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